Conseil de Quartier du Port sous la Lune

LETTRE OUVERTE A :

Monsieur le Maire de Nogent sur Marne








Les élus du Conseil Municipal








Monsieur le Commissaire Enquêteur







Nogent, le 08 avril 2009.

Objet : ZPPAUP contradiction des informations sur l’enquête publique 

Monsieur le Maire, Messieurs les Conseillers,

Notre conseil de quartier du port sous la lune est dans l’incompréhension totale eu égard à « NOGENT LA LETTRE  ZPPAUP » d’avril 2009 et diffusée à compter du 6 Avril 2009 à tous les nogentais.  
En effet, le plan en page centrale daté de mai 2008 de cette publication inclue dans la ZPPAUP des quartiers,  dont le quartier du port sous la lune,  sous protection ZPPAUP. Or, dans le plan daté de décembre 2008 qui a fait l’objet  du vote au conseil municipal du 15 décembre 2008 et qui est visible auprès du commissaire enquêteur, ce même quartier du port sous la lune se trouve être hors zone ZPPAUP.
Ces deux informations en totale contradiction sont lourdes de conséquences, comment les nogentais pourront s’exprimer dans l’enquête publique en ayant comme référence un document qui ne correspond pas à la réalité.  Certains même en accord avec la publication pourraient ne pas se rendre auprès du commissaire enquêteur.
Nous considérons que cette publication est de nature à fausser complètement le résultat de l’enquête  publique.
Nous vous demandons de stopper l’enquête publique, de refaire une diffusion  avec des documents corrects et de relancer une nouvelle enquête publique après information des nogentais.

En vous remerciant de prendre acte de ces remarques, recevez  Monsieur le Maire, Mesdames, Messieurs  les Conseillers,  Monsieur SCHAEFER Commissaire Enquêteur,  nos respectueuses salutations.

La Présidente du Conseil de Quartier

La Secrétaire Générale du Conseil de Quartier

Du Port sous la Lune




Du Port sous la Lune

Un courrier identique est adressé à Monsieur le Préfet et Monsieur Le Sous-Préfet
